
COMPTE  RENDU   DU CONSEIL  D'ECOLE  
 29 mars 2007

PERSONNES  PRESENTES  :
Mairie : M. DUPRAZ, M. PONCET, Mme SEGURA, Mme RIGAUD, M. CHABERT
Instituteurs     : M. DE  ROSSI, Mme VOINSON, Mme SULPICE, Mme CHARVIN, Mme SOTTEAU, 
M. CARTANNAZ, Mme MARQUET.
DDEN  : M. STEVENIN
Parents d’élèves     :  Mme VALLET, Mme RIGAUD, Mme TARDY, Mme BELLOT, Mme FOURNIER,  
Mme BARTHELET, Mme BOUGON

PRESENTATION  DU PLAN  PARTICULIER  DE  MISE  EN SECURITE  (PPMS )
Il s'agit d'un document précisant les risques et les conduites à tenir en cas de risques majeurs. 
(inondation, glissement de terrain….)
Nous avons demandé à l'IA   que ce document soit validé par une autorité compétente.
L'académie répond que la validation doit se faire par la tenue d'exercices en condition.
Les enseignants ont demandé l’avis de M. Sicco ( papa de Tessa) qui est pompier qui s'est proposé de le 
soumette à une commission compétente.
Consultation possible sur le site de l'école prochainement.

PROJETS  CULTURELS  ET SPORTIFS

  PS MS   maternelle  :  Un cycle de 4 séances de poney est prévu fin mai, début juin
                               Visite d'une ferme à Grésy sur Aix
Grande section :           Patinoire :Un cycle de 6/7 séances est prévu au mois d'avril/mai.
CP/CE1                     Piscine : Un cycle est prévu au mois de Juin 

          Badminton: Un cycle se déroule au stade au mois d'avril/mai.
Les enfants de GS /CP / CE1 sont allés au cinéma voir «  U »
CE2-CM1-CM2 : Escrime : Un cycle de 5 séances a été effectué.
                        Un cycle Tchoukball est prévu (jeu d’équipes pratiqué avec une 

balle et un trampoline)

JOURNEES   SPORTIVES  : Elles se dérouleront du  21 au 24 mai pour les cycles 2 et 3, le 25 mai pour la 
maternelle.

SAMEDI   30 JUIN : SUPER   PRODUCTION   ARTISTIQUE  (écriture de l'histoire, musique, danse...) 
Décloisonnement des classes 1 fois par semaine.

UTILISATION  BASE  ELEVES
Ce logiciel, mis en place par le rectorat permet d'établir un suivi de l’enfant (identité).
C'est un outil de gestion des classes.

EFFECTIFS   A  LA   RENTREE   2007        plus de 100 enfants pour la rentrée 2007-2008  
10 ou 11 enfants en petite section de maternelle 
17 enfants en moyenne section de maternelle
10 enfants en grande section
18 enfants en CP
18 enfants en CE1 
11 enfants en CE2
9 enfants en CM1
11 à 13 enfants en CM2 

Les inscriptions se dérouleront mi-mai. 
Les enseignants pourront alors réfléchir à une répartition des élèves dans les classes.
Chaque instituteur conserve son poste.



QUESTION  DES  PARENTS

Décloisonnement des enfants de CP :
Les CP restent dans leur classe le matin. 
Les groupes sont mis en place les lundis et jeudis après-midi.
La séparation de la classe de CP se déroule bien.

Demande de modification de date pour le carnaval.

Nous rappelons que les délégués sont à l’écoute des différentes préoccupations des parents.

RELATIONS  AVEC  LES  ELUS
Travaux effectués
Nous remercions la commune pour son investissement dans l'ameublement de la BCD.
Les enfants et l'enseignante ont remercié pour l'installation du nouveau tableau en classe de CP-CE1.

Travaux en prévision
La réfection des classes de maternelle est prévue pour l’été  2007.
Suite à un essai d'évacuation incendie, nous attendons la réparation de l'alarme.
L'installation d'un groom sur le portillon est  redemandée.

DATES  A RAPPELER

Pont de l’Ascension : Du mercredi 16 mai après la classe au lundi 21 mai au matin
Lundi de Pentecôte     : C'est une journée libérée pour les enfants.
Les enfants travaillent les lundis 30 avril et 7 mai 2007

Enseignants                                 Parents délégués :


